

## **В Николаевске-на-Амуре прокурор добивается проведения реконструкции коммунальных сетей**

Николаевская-на-Амуре городская прокуратура в рамках осуществления надзора за соблюдением требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства выявила факт бездействия со стороны органа местного самоуправления и ресурсоснабжающей организации, выраженный в непроведении реконструкции отдельных участков сетей теплоснабжения, расположенных на территории города.

Установлено, что по результатам экспертизы промышленной безопасности, проведенной специализированной организацией, несколько магистральных участков тепловых сетей, общей протяженностью более 6 тысяч метров, требуют реконструкции, однако собственником, а также организацией их эксплуатирующей, данные работы проведены не были.

В целях обеспечения бесперебойной подачи коммунальных ресурсов гражданам, проживающим на территории города Николаевск-на-Амуре, прокурором в суд направлено исковое заявление об обязанности уполномоченных лиц провести работы по реконструкции тепловых сетей.

Судом требования прокурора удовлетворены.

Решение суда в законную силу не вступило.

Старший помощник  
городского прокурора

«СОГЛАСОВАНО»  
Городской прокурор



С.В. Бесов

В.С. Шевелёв